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NMwg opiletal Eva eminedo (1)

P

1) Amo tpia pn ocuveuBelaka onpeia Py, Py, P, € (m).

2) A6 6Vo onpeia Py, P; € (1) kat éva Stdvuopa a/ /(1)

NN ' @)
QAAQ LN CUYYPAUMLKO ME TO Py P;.

3) Ao €va onpeio tou Py € (1) kat Vo pn pndevika pun

()Wpauuu«i Stavuopata mopdAAnAa poc oo a, ,E’ // (n’

. K

4) Anto €va onpeio tou Py € () ko pio StevBuvon 1 L (1)
KABETN POC AUTO.
o




2 KOTLOC €ilval va EKPPACOUE :
* TIG OUVTETAYUEVEG EVOC TUXOiou onueiou onueio P = (x,y,z ) € () 1
* To Stavuopa Béonc r = OP tou tuxalou onueiov P = (x,y,z ) € ()

ue tn Bonbela Twv aviiotoywv pHeyeBwv mou opilouv OTLC TPONYOULEVEC
NEPUTTWOELG To enimedo ().




Meputtwon 1: Entinedo oplopevo amo 1 onpelo Kat 2 pn ocuyypappika dtavoopato
napaAAnAa mpog auTo

Aedopeva:
e onueio Py = (xg, Vo, Zp) € (1), Ko

* 800 Slaviopata d = (al,az,a3),5 = (B1, P2, B3)
ne mapaAAnAeg dtevBuvoelg wg pog to (7).

JUVTETAYUEVEG TUXaiou onueiou onueio P = (x,y,z ) € (m)
_"l|.
Pe(m) e m, _a},_ b ouvenineba
A peR pe Jﬁ A§7+;r.ﬁ_

—
Av {:ﬁ — ?, OP, — ?D}, EYOUME

, A —3 —
SEVUOUATIXT TUROLETELKY, .“;'.:,L-!'H:]fﬂ"ji_f} — Inp + }1.3 + b,

? 7,48 =0

Avavuopatixr elowon:

Tpla Staviopata oto R3 eival cuveninedo av Kot LOVO Qv TO ULKTO
— = = — T =
TOUC YWVOUEVO glval ioo pe pundev, dnA. (a X b, c) = [a, b, c] =0.



Meplmttwon 1: Eninedo oplopévo ano 1 onpelo Kat 2 pn cuyypappka dtavoopata
nopaAnAa pog auto (cuvexeLa)

Aebopéva: | onueio Py = (xg, Yo, Zo) € (1), Ko

* duo &OWUGHO‘TO( a’ — (all az, a3)1 1_5 — (ﬁll ﬁZ' ﬁB)
ue mapaAAnAeg dtevBuvoelg wg pog to (7).

OP = 7 = (x,y,2),0Py = Tq = (Xo, Yo, Zo)

Av

HOL
—

_>.
d = ((]:1,{1{2}{153)1 b — (tﬁ,H‘BE:'ﬁS):
%
TOTE ATO TNV T = rT]" + \d + b, €youue
X = Xo + Aoy + pf,
Hopapetpuec elomoeic: § ¥ = Yo + Aae + s,
Z=29+ Aag + uPs, A\, pn € R.

—
Av CVTIHATROTHTOULE OTY) OLEVUCULOTLXT] [LOpQT) [? — FD}J _3)3 b] 0:

X—Xp ¥—Yo £—2p
AvahuTiny| sSlowan: | oy (¥a (¥5 0.

13 G o



Meputtwon 2: Eninedo oplopevo amnod 1 onpeilo kat dtavuopa KABeTo o€ auto

Aebopéva:  * onueio Py = (Xo, Yo, Zo) € (1), Ko
« Stavuopa ) = (a, B,y) L ().

—
Av II:TP’ ?, OF, Fu}, to tuyalo onpsio P = (x,y,2) € () tou emnébou wovonotel:

_ r—"o rl
P e (r) e PP LT Po_ /
(P =T, M) =0 @
e (7, (7, /) =0 N
$» X + By +v2 — (axog + S¥o + v2) — 0 VO

S Ax+By+Tz+A =0,

OTOU
A—wB—=3T = A= —(aXg+ Yo+ ¥2n).

Nopatipnon: Ot GANEG TIEPUTTWOELG AVAYOVTAL OE AUTH TTOU OVOAUCOUE TILO TIAVW, Bewpwvtoacy = a X b .




Kapteolavn e€lcwon emumedou

e Kabe elowon tnc popdng
Ax+By+TI'z+A4=0,us(4,B,I'4) + (0,0,0)

sivat n kapteotavn e§icwon ennédou pe kabeto Stavuopa ) = (4, B, T).

Alepevvnon kapteolavne eélowonc emmedou

* AvA=0, n elowon Ax + By +T'z+ A = 0, opileL eva eninedo mou
TIEPVA ATTO TNV ApXN TWV 0EOVWV.

* AvABI'A # 0 tote n e€lowon tou emnutedou

X vy z
Ax+By+Tz+A=0-+=+-=1,

a p vy
(Kavovikn eélowon tou enunedou)

omov a = A,B— 2 y=-2
TP T TRV T

Ol OUVTETOYUEVEG TOU €TLESOU ETTIL TNV aApXN. T e




Alepevvnon KapteoLavnG eélowonc EMLITESOU

Agol (A,B,T) £ (0,0,0), tdte toukaynotov £vas and toug ouvieheatec A, B, T elven
budpopos Tou 0, dgo:
. A#£ 0, B=T =0 (Exnineta nogaiinio Tpog To EMIMESN TGV GUVTETWYLEVWY ).
Tdte, 7 edlowon yiveto
a
A 1
evd o xdleto Budvuopa oto () elvee to = (A4,0,0) = A(1,0,0).

Ernopévec, to eninedo (7) sivan xéldeto mpos tov dfova X X oo onueio Tou

[Iu,ﬂ.,ﬂ}.

Ax + By +Tz4+ A=0-3r»Xx=xp pe Xp= —

o Duowa, n edlowan ¥y = yp opilel eninebo xaveto npog Tov jr" Y-
o ‘Ouoa, 1 ekioworn Z = Zp opilel eninedo xddeto npoc Tov Z Z.

Eiwbixes nepintmaels:

@ 7z = 0: n ellowor tou emnédou xOy.

*  KabBe elowon tng popdng
Ax+By+Tz+A=0,ue(A,B, T',4) = (0,0,0)

@ ¥ = 0: n eilowon tou emnédou x02.
@ x = 0: n ediowon tou emnedou yOz.

eival n kapteolavn e§iowon emnédou pe kabeto Stdvuopa ij = (4, B, T).




Alepevvnon KapteoLavnG eélowonc EMLITESOU

II. AB £ 0 = I' (Enineda nopdhhnia tpog toug afoves twv ouvietaypevav). Tote,
1| EClowoT) YivETo

Ax+By+Tlz+A=0—+Ax+By+A =0,

4.
gvid To xdleto Siudvuopa oto () stvar To = (A,B,0)=Ai + ET UE

(7. K} =0.

Ernopévecs, yie T = 0, to eninedo () elvon mapddhnho mpoc tov dfove Z 2.

o Av A =0, téte (7) mopdhhnho npoc tov dEova X X.
o Av B =0, té1e (7) mopdhinho npoc tov dEava Y Y.

*  KabBe e€iowon tng popdng

Ax+By+Tz+A=0,ue (A B,T,A) # (0,0,0)

gival n kapteotavh §iowon emnédouv e kabeto diavuopa ij = (4, B, T).




